
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

ГОЛОВИ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

від 14 березня 2018 року                                                                                 № 74-гр
м. Кропивницький

Про виїзне засідання постійної 
комісії обласної ради з питань
освіти, науки, культури, туризму, 
спорту, у справах сім'ї, молодіжної 
політики

Відповідно  до  статей  47,  55  Закону  України  “Про  місцеве
самоврядування  в  Україні”,  рішення  Кіровоградської  обласної  ради  від
26 жовтня  2007  року  №  323  “Про  перелік  загальнообласних  заходів,  що
фінансуються  Кіровоградською  обласною  радою”,  на  підставі  плану  роботи
постійної  комісії  обласної  ради  з  питань  освіти,  науки,  культури,  туризму,
спорту,  у  справах  сім'ї,  молодіжної  політики,  затвердженого  рішенням
постійної комісії від 15 грудня 2017 року № 166 та з метою вивчення питання
“Про  організацію  надання  освітніх  послуг  Новопразькою   спеціальною
загальноосвітньою  школою-інтернат  I-II  ступенів  Олександрійського  району
Кіровоградської  області  та  Знам’янською  спеціальною  загальноосвітньою
школою-інтернат I-III ступенів Кіровоградської обласної ради”:

 
1.  Відділу  організаційного  забезпечення  виконавчого  апарату  обласної

ради забезпечити підготовку та проведення виїзного засідання постійної комісії
обласної  ради  з  питань  освіти,  науки,  культури,  туризму,  спорту,  у  справах
сім'ї, молодіжної політики 16 березня 2018 року у  Новопразькій  спеціальній
загальноосвітній  школі-інтернат  I-II  ступенів  Олександрійського  району
Кіровоградської  області  та  Знам’янській  спеціальній  загальноосвітній  школі-
інтернат I-III ступенів Кіровоградської обласної ради.

2.  Відділу  інформаційно-аналітичної  роботи  виконавчого  апарату
обласної  ради  підготувати  експрес-інформацію  для  розміщення  на  сайті
обласної ради за підсумками виїзного засідання постійної комісії обласної ради.

3.  Забезпечити  депутатів  обласної  ради   автотранспортним  засобом
Renault “Megane”   ВА 00-13  ВО  для проїзду  до  місця  проведення  виїзного
засідання  постійної  комісії  обласної  ради  з  питань  освіти,  науки,  культури,
туризму, спорту, у справах сім'ї, молодіжної політики.

4.  Фінансування  витрат,  пов'язаних  з  організацією  виїзного  засідання
постійної  комісії  обласної  ради  з  питань  освіти,  науки,  культури,  туризму,
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спорту, у справах сім'ї, молодіжної політики до м. Знам'янка та смт Нова Прага,
здійснити  за  рахунок  коштів,  передбачених  обласній  раді  у  2018  році  на
проведення загальнообласних заходів згідно з кошторисом (додаток 1).

5. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на керуючого
справами виконавчого апарату обласної ради Тимофієву Н.Г.

Голова обласної ради О.Чорноіваненко 



Додаток 1
до розпорядження голови
Кіровоградської обласної ради
від  14 березня 2018 року
№ 74-гр

КОШТОРИС 
витрат на проведення виїзного засідання постійної комісії

обласної ради з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту, у справах
сім'ї, молодіжної політики 16 березня 2018 року 

до м. Знам'янка та смт Нова Прага

грн.
Найменування витрат С у м а

Транспортні послуги 3000
Разом: 3000

Три тисячі грн. 00 коп.

Керуючий справами 
виконавчого апарату
обласної ради Н.Тимофієва
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